

Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

2014	Verkündet am 21. März 2014	Nr. 61
------	----------------------------	--------

Berichtigung des Allgemeinen Teils für Prüfungsordnungen im Bereich der wissenschaftlichen Weiterbildung

Der Allgemeine Teil für Prüfungsordnungen im Bereich der wissenschaftlichen Weiterbildung vom 3. Juli 2013 (Brem.ABl. S. 1463) wird wie folgt berichtigt:

1. Die Überschrift wird ergänzt durch „der Universität Bremen“ und lautet nunmehr: „Allgemeiner Teil für Prüfungsordnungen im Bereich der wissenschaftlichen Weiterbildung der Universität Bremen“
2. In § 9 Absatz 12 wird im ersten Satz der Verweis auf „§ 27“ gestrichen und ersetzt durch „§ 28“.
3. In Anlage 1 wird im Zeugnis im ersten Textabsatz der Text „im Hauptfach vom (Datum der fachspezifischen PO) und der fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang (Name des Studiengangs) im Nebenfach“ gestrichen. Darunter wird bei der Ausweisung des 1. Studienfachs der Zusatz „bzw. Hauptfach“ und bei dem 2. Studienfach der Zusatz „bzw. Nebenfach“ gestrichen.
4. In Anlage 1 wird in der Masterurkunde bei der Ausweisung des 1. Studienfachs der Zusatz „bzw. Hauptfach“ und bei dem 2. Studienfach der Zusatz „bzw. Nebenfach“ gestrichen. Im Textabsatz unter der Studienrichtung wird der Text „im Hauptfach vom (Datum der fachspezifischen PO) und der fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang (Name des Studiengangs) im Nebenfach“ gestrichen.
5. In Anlage 3 wird in der Auflistung der Studienfächer hinter 1. Studienfach der Zusatz „bzw. Hauptfach“ und hinter 2. Studienfach der Zusatz „bzw. Nebenfach“ gestrichen.

Bremen, den 14. März 2014

Der Rektor
der Universität Bremen